# БЕЛГОРОДСКИЕ



# ИЗВЕСТИЯ

ПЯТНИЦА

## **∨ ПОЗДРАВЛЕНИЕ**

Белгородской области!
Поздравляю вас с профессиональным праздником — Международным днём кооперативов!
важную дату в историм региональной кооперации— 70-летие
важную дату в историм региональной кооперации— 70-летие
белгородского областного союза потребительских обществ.
Этот кобилей — замечательный
повод вспомнить о той серьёзной роли, которую кооперативной роли, которую кооперативной роли, которую которедивим Белгородчины за прошедшие десятилетия. Это отличная
возможность выразить слова
благодарности всем поколения
время решал и сейчас выполняет
время решал и сейчас выполняет
время решал и сейчас выполняет

мя монтераторов, и от разлис время решал и сейчас выполняет важные экономические и соци-льные задем-фра моперации вносит серьёзный виклад в инза-необеспечение и развитие сель-сиях территорий. Гарантирует селянам знаятость и дюжд, Пре-доставляет им широкий спектр товаров и услуг. Осуществляет выездную торговил в малочи-сиенных и отдалённых населён-ных пунктах. Содействует дости-менног лавной общенациональ-ной цели — улучшение качества жизни людей. Сегодня систем потреби-тельской кооперации регио-

жизни людей.

Сегодня система потребительской кооперации региона — а это 13 районных объединений — обслуживает около
100 тысяч жителей сельской 
местности. Наряду с этим в нашей области работает свыше
200 сельскохозяйственных 
коперативов, которые обеспечна
вают занятость более 21,5 тысячи белгородцев. По числу
сельскожоюперативов в центральном федеральном округе.
Несмотря на все объективные сложности последних лет,
сфера жолерации региона
успешно развивается. Потресфера колерации региона
успешно развивается. Потрекота бытельской общества продолжают работу по триостично обрудования для своих прокота бытельской общества продолжают работу по триостичной общесмозяйственные кооперативы
прациявают объёмы выпускаемой продукции: в 2023 году

помумень более 76 Тыся

1 темераменной обще-

хозяиственные кооперативы наращивают объемы выпуска-емой продукции: в 2023 году поризведено более 76 тысяч тонн продовольствия — это почти на 20 % больше, чем в 2021 году. Дорогие друзья! Хочу по-благодарить всех, кто работает в системе кооперации, за до-бросовестный труд, высокий профессионализм и самоогдачу, служение Белгородчине и сво-ми землякам. Желаю вам креп-кого здоровья, мерчного неба, реализации намеченного, неиз-менных услехов, благополучия и счастья!

Вячеслав ГЛАДКОВ, губернатор Белгородской области

## **∨ ОБЛАСТЬ** • ФАКТ

## Β ΠΑΜЯΤЬ Ο ЗАСЛУГАХ

КУЛЬТУРА. В Ракитан-ском краеведческом музее -усадьбе князей Юсуповых о крылась выставка «Нет про-фессии более нужной», ко-торая знакомит с развити-ем недицины в муниципали тете. В пресс-службе адми-нистрации района рассказа-ли, что экспозицию прихрочи. ботника. На стелламах можно заметить, фотгорафно бывшего здания земсной больницы, старинные медицинские книги и приборы: аппарат для счёта кровяных шариков, тонометр, спиртовыу, Также гости ушитат материалы о врачах, которые в разное время трудились на Ракитянской земле, и их заслугах. Побывать на выставие можно до 30 июня. июля 2024 г. **▽ПОДДЕРЖКА •** КАК МОЛОДАЯ МНОГОДЕТНАЯ СЕМЬЯ КЛЕПАЧЕВЫХ ИЗ БЕЛГОРОДСКОГО РАЙОНА РАСПОРЯДИЛАСЬ СУБСИДИЕЙ ОТ ГОСУДАРСТВА

## Всем уютно и просторно



## Екатерина АЛАВЕРДЯН, Павел КОЛЯДИН (фото)

Многодетная мама Дарья Кле-пачева встречает гостей в свет-лом и уютном доме, где для каж дого поколения большой семьи есть своя комната. Пожилые ротопает в просторной гостиной и лепечет, подпевая песенкам, доносящимся из телевизора.

ВЕСНОЙ ВЫСАЛИЛИ ЛЕРЕВЬЯ, ТАК ЧТО

СКОРО БУДЕТ СВОЙ САД, КОТОРЫЙ ПОЛАРИТ ЕШЁ БОЛЬШЕ УЮТА НАШЕЙ

УСАЛЬБЕ, ТЕПЕРЬ МЫ КАЖЛЫЙ ДЕНЬ

МОЖЕМ НАСЛАЖЛАТЬСЯ ПРЕИМУШЕ-

СТВОМ ПРОСТОРНОГО ЛОМА

породы цверсите и прим авт.) и кошка и породы цвергишчер. — Прим авт.) и кошка Ки ра. Она не сильно ручная, к чужакам привыкает постепенно, — говорят ребята, внося на ружах изящию и грациозное животное. — Теперь у нас дома всем места хватает.

Подарок к Новому году
— Сначала мы жили вместе с моими родите-

Подарок к Новому году
— Сівчала ма жили вместе с моими родителями в небольшой квартире в Дубовом, — начинает свой рассказ Дарвь. — Там и родились наши мальчишки. Жить стало тесно вшестером в двух комнатах. Да и ребата никогда не сидели на месте — для семы мало пространства, чтобы портанизовать быт должинм образом. Роман и Дарья несколько лет подавали документом учение государственной субсидии, но, устав от ежегодного сбора документом, учени выходы из «тесной» жизни, ктали искать другие выходы из «тесной» жизни, стали искать другие выходы из «тесной» жизни, для этого оформить впотему и внести материнский капитал как первоначальный жизно. — Но специалисты из администрации Белгородского райших в подаряюти. — Постояном за дминистрации Белгородского райших мателя и предым потрадителя и предым потрадителя и предым потрадителя и при нами не давали поком, — члябается Дарая, вспомитая отружения и прижене учение предым потра, мужене решить нашу проблему чем нам самим. Мы тогла

нести в отдел. казалось, что им нужнее решить нашу пробле-му, чем нам самим. Мы тогда очень устали. Потом, узнав, что

казываться от участия в программе в простом праться терпения.
Тогда же Клепачевым объяснили, что с появлением претвето ребенка их шансы на выделение средств увеличиваются и нужно всё-таки обночны пакат документов.
О том, что молодая семья возглавила список нуждающихся в улучшении жилищных условий, Дарыя узнала почти сразу после рождения лочери.

нуждающихся в улучшении жилишных усло-ряцій, Дарау узанал потчи сразу после рождения дочери.

— В сентябре, когда мы с Авророй ещё находи-лись в больнице, позвонили сотрудники админи-терации и сказали, что теперь наша семъв первая в очереди на получение помощи от государства. В конще декабра Алина, к сокалению, з запомни-ла только имя сотрудницы, сообщила, что суб-сидию възделили нам и ещё нескольким семьям. Так и сказала: «У меня подарок к Новому голу!» Практически сразу после получения субси-дии Роман и Дарья перевели полученные сред-ства на погашение ипотечного кредита за но-вый и уютный дом в Никольском. Первый взпос б банк Клетачены внесли после продами кварти-ры в Дубовом — иначе им было просто не ос-трати и пределати день после после польшой дом, мы поняли почти сразу, когда мама и папа стали жить отдельно. Дено в том, что мои роди-тели уже пожилые — мама 1941-го года рожде-тил, мы поточно тразу, когда мама и папа стали жить отдельно. Дено в том, что мои роди-тели уже пожилые — мама 1941-го года рожде-тил, мы поточниет дразу, когда мама и папа стали жить отдельно. Дено в том, что мои роди-тели уже пожилые — мама 1941-го года рожде-тил, мы поточнинает Даръв. — Поэто-му, взвесив все за и против, мы стали искать под-ходящий вариант.



## **∨ ПОЗДРАВЛЕНИЕ**

### Дорогие друзья! Уважаемые белгородцы!

Примите самые искренние поздравления с праздником, согретым ольским солнцем и теплом любящих сердец, — с Днём семьи, любви

прилите сапишем и теплом любящих сердец. — с Диён ссемы, любям верностти веристи верх об телем по по прилительной прилите

Сегодия в Белгородской области проживают около 18000 много-детных смемі, где растут потит бо 000 дегей. Мы высоко ценим са-мотвернечный кропотливый круглосуточный труд матерей и отцов, которые стремятся обеспечить здоровое и гарионичное развитие своих сыновей и дочерей. Несмотря на непростую ситуацию, ны продолжа-ен выполнять свои обязательства, реализуя региональную программу по физансковой и материальной поддержие, по предоставлению жилья иногодетным семьям. Строятся и ремонтируются детские сады и шко-лы, учреждения здравохоратеми и культуры, портивные и игровые площадии, обустраиваются общественные пространства для совмест-ного отабых.

площадки, обустраиваются общественные пространства для совмест-ного отдыха.
В этот день кочется выразить чувства искреннего восхищения ку-прумесним парам, которые пронесли свою любовь и верность через десятилетия. Свыше тысячи белгородских семей ежегодно отмечают свои 50-, 60- и даме 70-летние юбилеи. Восхищаюсь вами и прекло-ниюсь перед вашим искусством находить отпимальные пути разрешения любых конфлик-тов и бытовых проблем. Для молодёжи вы пример того, как через годы пронести и сберечь чистоту и искренность отношений, стать неделимым целым. тов и ожности и сберечь чистоту и искренность отпосты в отпосты и сберечь чистоту и искренность отпосты неделимым целым.

2024 год в России объявлен Годом семьи. Это показатель значения

2.02.4 год в госсии оъъявлен 1 одом семъи. Это показатель значения которое государство придаёт институту брака, семейным гармоничным отношениям. Желаю всем белгородцам обрести и сохранить счастье. Пусть ваши дома наполняются добротой, уютом, радостью, доверием и детсими смехом.

детским смехом. Любите и берегите друг друга! Мир вашему дому! Вячеслав ГЛАДКОВ, губернатор Белгородской области

**∨АПК** • В БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ НАЧАЛАСЬ УБОРОЧНАЯ КАМПАНИЯ

## Первые 250 гектаров

дители порадивами всех нас хорошим урожаем, как это было, в принципе, практически всегда в Белгородской области», — отметил глава региона. С полей, по словам губерна-тора, убрали уже 250 га озимой

пшеницы и ячменя. Также Глад-ков рассказал о мерах, которые были приняты для безопасности аграриев: «Все прошли курсы оказания первой помощи, снабжены бро-незащитой. Автобусы обклеены бронеплёнкой. Большинство автобусов, в которых передвигают-ся работники сельхозпредприя-тий, снабжены устройствами ра-диоэлектронной борьбы. И эта работа продолжается».

∨ ВЛАСТЬ • ВЯЧЕСЛАВ ГЛАДКОВ ПРИЕХАЛ В СЕЛО МУРОМ ШЕБЕКИНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА И ПООБЩАЛСЯ С МЕСТНЫМИ ЖИТЕЛЯМИ

## Трудности сплачивают

О поездке в приграничное село губернатор рассказал в своём телеграм-канале. «Прошли по улице. Пообщались с жителями. Да, ситуация в селе в последний месяц очень сложная. Постоянная опасность нанесения удара украинскими дронами по мирному населению. нансеения удара украинскими доронами по мирному населению. Магазин не работает — подвоз поружтев наладить невозможно. Но жители под руководством главы села, объединились, каждый помогает друг другу. Прамильно говорят, что грудности сплачивают. Если кто-то выезжанье т, то по списку покупает нужение вещи, продукты, лекарства в госроде, привозваретиюма. Во время общения губернатора с жителями, в село залетел въэжеский дрон.

вражеский дрон.
«Пока стояли на ули-це — услышали звук дрона, за-шли в дом к Елене Николаевне — она местный медик. При этом работает ещё в одном населённом пункте. Конечно, ездить в такой обстановке, когла воаг сжигает

машины мирных людей, — неправильно. Приняли решение, что-бы она в текущей обстановке ра-ботала только в Муроме. Но это не начит, что другое село оста-нется без медпомощи. Вопрос решия», — пообещал Гладков. Ещё одна жительница Муро-зывается помуадът родное село-зывается помуадът родное село-ма зо друго мусторого всё усажен о це тачни и виноградом. Хозяй-дом, вокруг которого всё усажен о це тачни и виноградом. Хозяй-ка, Людимила Григорьевна, как раз поливала клумбы. Была очень рада видеть. Людимила Григорь-евна говорит: «Не думайте нас выселять, не уврем ни за что». Сказала, что Муром их родное село, они здесь выросли и для них важно все: их дом, сад, хо-зйство: Да, есть люди, кото-зйство: Да, есть люди, котоних важно все: их дом, сад, хо-зяйство. Да, есть люди, кото-рые просят принудительно от-селить их, но, как правило, эти люди не только не живут в Му-роме, а живут далеко за предела-ми области. Как всегда — сколь-ко людей, столько и мнений», — написал губернатор.

